



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
Direção Geral
Chefia de Gabinete

Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
(31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 034/2018

RETIFICAÇÃO Nº 01

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nomeada pela Portaria IFMG nº 1.328, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público que o Edital nº 034/2018 fica retificado da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

6. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

6.1 O formulário de inscrição (ANEXO I) deste edital deverá ser preenchido e entregue na Gerência de Ensino Superior (Setor da Graduação no Pavilhão Inconfidentes) do IFMG - Campus Ouro Preto, no período de **27 de JUNHO a 04 de JULHO de 2018**, das 14h às 21h.

LEIA-SE:

6. DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS

6.1 O formulário de inscrição (ANEXO I) deste edital deverá ser preenchido e entregue na Gerência de Ensino Superior (Setor da Graduação no Pavilhão Inconfidentes) do IFMG - Campus Ouro Preto, no período de **27 de JUNHO a 11 de JULHO de 2018**, das 14h às 21h.

ONDE SE LÊ:

6.2 No ato da inscrição, o candidato deverá entregar os seguintes documentos em envelope devidamente identificado:

I. Histórico Escolar de graduação atualizado;

II. Formulário de Inscrição devidamente preenchido e assinado (ANEXO I);

III. Cópia do CPF;

IV. Cópia do RG;

V. Cópia do comprovante de endereço (com CEP);

VI. Cópia do visto de permanência no país (para estrangeiros);

VII. Cópia do comprovante de quitação das obrigações eleitorais;

VIII. Cópia da primeira página do Currículo na Plataforma Freire.

IX. Cópia do comprovante de titularidade de conta bancária (cartão ou extrato bancário), observando os seguintes critérios: Ser conta corrente (de operação 001); Estar ativa (sempre verificar junto ao banco); Ter

como titular o beneficiário da bolsa; Não ser conta salário; Não ser “Conta Fácil”, de operação 023 da Caixa Econômica; Não ser poupança.

LEIA-SE:

6.2 No ato da inscrição, o candidato deverá entregar os seguintes documentos em envelope devidamente identificado:

- I. Histórico Escolar de graduação atualizado;
- II. Formulário de Inscrição devidamente preenchido e assinado (ANEXO I);
- III. Cópia do CPF;
- IV. Cópia do RG;
- V. Cópia do comprovante de endereço (com CEP);
- VI. Cópia do visto de permanência no país (para estrangeiros);
- VII. Cópia do comprovante de quitação das obrigações eleitorais;
- VIII. Cópia da primeira página do Currículo na Plataforma Freire.

ONDE SE LÊ:

Data	Etapa
27/06/2018	Lançamento do Edital
27/06-11/07/2018	Inscrição dos candidatos
12/07/2018	Divulgação dos resultados preliminares (pela manhã)
12/07/2018 – 13/07/2018	Realização das entrevistas (à tarde)
16/07/2018	Divulgação do resultado final
17/07/2018	Entrega dos documentos, pelos alunos aprovados, referentes ao item 9.5, das 14:00 as 16:00 – CODAGEO (Pavilhão Geraldo Nunes)

LEIA-SE:

Data	Etapa
27/06/2018	Lançamento do Edital

27/06-04/07/2018	Inscrição dos candidatos
05/07/2018	Divulgação dos resultados preliminares
06/07/2018	Realização das entrevistas, quando necessário, em horário a ser definido pela Comissão de Seleção
09/07/2018	Divulgação do resultado final
10/07/2018	Entrega dos documentos, pelos alunos aprovados, referentes ao item 9.5 em horário a ser definido pela coordenação local do PIBID/IFMG

Ouro Preto, 06 de julho de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Maria da Gloria dos Santos Laia, Diretora-Geral**, em 06/07/2018, às 13:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0101060** e o código CRC **76CC46ED**.